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Posljednji pomagač počast u Donjoj
Saksoniji: 77 Spasitelja!

11. lipnja 2025. godine, Donja Saksonija počastila je 77
poplavnih radnika u Osterholz-Scharmbecku zbog njihove

hrabre uporabe tijekom katastrofe poplave.

Lilienthal, Deutschland - 11. lipnja 2025. godine 77 poplavnih
radnika iz vlade Donjeg Saksonije dobilo je poplavu čast u
Kreishaus Osterholz-Scharmbeck. Čast prepoznaje izvanrednu
predanost ovih hitnih službi, koje su radile tijekom poplave u
Lilienthalu ili je podržao osoblje civilne zaštite. Događaji poplave
koji su se dogodili zimi 2023/2024 pokrenuli su kišna jesen i
oluja niska od Zoltana, što je dovelo do drastično povećanog
nivoa vode u rijekama u Donjoj Saksoniji. Ova izvanredna
situacija predstavila je pomagačima ogromne izazove i
zahtijevala je opsežne mjere hitnih službi. 

Tijekom ceremonije dodjele, 

 Okružni administrator Bernd Lütjen naglasio je važnu ulogu
pomagača koji su raspoređeni od 27. prosinca 2023. do 8.
siječnja 2024. godine. Izvrsni zadaci opažali su različite zadatke,
od upravljanja tehničkim operacijama do informacija o
specijalističkoj grupi do BundesS -a. Važno je napomenuti da je
samo dio pomagača počast u okružnoj kući; Planirano je daljnje
počasti izgovarati priznanje u općinama i u organizacijama za
pomoć. 

 Pozadina situacije s poplavom 

 Situacija poplave u Donjoj Saksoniji pojačana je zasićenim tlima



i trajnim kišnim padavinama tijekom jeseni 2023. godine. Donja
država saksonija planira sveobuhvatno priznanje za ukupno
55.000 punih radnih i volontera koji su radili tijekom ove kritične
faze. Ministrica unutarnjih poslova i sporta, Daniela Behrens,
izrazila se zahvaljujući hitnim službama u svojim objašnjenjima,
koja se također zalagao za sigurnost i pomoć stanovništva
tijekom praznika. Kao dio ovih počasti, Donja Saksonija
osigurava tri milijuna eura iz dodatnog proračuna u svrhu
zahvale. 

 poplavna značka 2023. godine dodjeljuje se hitnim službama
koje su primijetile njihov izvanredni učinak tijekom ove krizne
situacije. Nagradu predaju niže vlasti za zaštitu civilne zaštite, a
prijedloge za nagradu mogu podnijeti vlasti i volonterske
agencije. 

 Uloga volontiranja u zaštiti od katastrofe 

 Kao dio zaštite od katastrofe u Njemačkoj, volontiranje je od
presudne važnosti. U ovo područje je uključeno preko 1,7
milijuna građana, a više od 90 posto njih radi na dobrovoljnoj
osnovi. Organizacije poput Organizacije za tehničku pomoć i
dobrovoljne vatrogasne službe ovise o potpori volontera kako bi
mogli djelovati učinkovito u prirodnim katastrofama i drugim
hitnim slučajevima. Sve veće izvješće o zaštiti od katastrofe
povećalo je interes stanovništva na tim pitanjima. 

 Izazovi volontiranja su raznoliki. Demografske promjene, ruralni
egzodus i opadajući interes mladih u dobrovoljnom radu
predstavljaju rizik. Inicijative kao što su cijene volontera i
volonterska kartica imaju za cilj poboljšati priznanje vrijednog
rada volontera. Johanniter nesreća pomaže e. V. posebno je
posvećen većoj reputaciji volontera u zaštiti stanovništva i
nastoji inovativnim pristupima kako bi se povećao uvažavanje
ovih važnih doprinosa. 

 Sveukupno, procjena poplavnih radnika u Donjoj Saksoniji nije
samo znak priznanja, već i apel na društvo, cijeni i podržava



ogromnu upotrebu volontera. Vaš je rad neophodan dio zaštite
od katastrofe i uobičajena dobra orijentacija u Njemačkoj. 
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